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Herrn 
Präsidenten des Nationalrates 
Dr. Walter Rosenkranz Wien, am 16. Februar 2026 
Parlament 
1017 Wien  GZ. BMEIA-2025-1.059.015 
 
 
 
Sehr geehrter Herr Präsident! 

 

Die Abgeordneten zum Nationalrat Michael Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen haben am 

16. Dezember 2025 unter der Zl. 4272/J-NR/2025 an mich eine schriftliche parlamentarische 

Anfrage betreffend „Transparenz über Förderungen und Mittelverwendung rund um 

Sebastian Bohrn Mena und die COMÚN-Strukturen“ gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

 

Zu den Fragen 1 bis 6: 

 

• Erhielt das „Büro Bohrn Mena e.U." in der seit 24.10.2024 laufenden XXVIII. 

Gesetzgebungsperiode bis zum Stichtag der Beantwortung dieser Anfrage Aufträge, 

Förderungen oder anderweitige Zuwendungen aus Ihrem Ressort? 

Wenn ja, wofür konkret und in welcher Höhe? (Bitte um detaillierte Auflistung) 

Welche sonstigen Kooperationen bestanden oder bestehen zwischen Ihrem Ressort und 

dem „Büro Bohrn Mena e.U."? 

• Erhielt die „Common Affairs GmbH" in der seit 24.10.2024 laufenden XXVIII. 

Gesetzgebungsperiode bis zum Stichtag der Beantwortung dieser Anfrage Aufträge, 

Förderungen oder anderweitige Zuwendungen aus Ihrem Ressort? 

Wenn ja, wofür konkret du in welcher Höhe? (Bitte um detaillierte Auflistung) 

Welche sonstigen Kooperationen bestanden oder bestehen zwischen Ihrem Ressort und 

der „Common Affairs GmbH"? 
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• Erhielt die „COMÚN – Gemeinnützige Bundesstiftung" in der seit 24.10.2024 laufenden 

XXVIII. Gesetzgebungsperiode bis zum Stichtag der Beantwortung dieser Anfrage 

Aufträge, Förderungen oder anderweitige Zuwendungen aus Ihrem Ressort? 

Wenn ja, wofür konkret und in welcher Höhe? (Bitte um detaillierte Auflistung) 

Welche sonstigen Kooperationen bestanden oder bestehen zwischen Ihrem Ressort und 

der „COMÚN – Gemeinnützige Bundesstiftung"? 

• Erhielt die „COMÚN Media Betriebsgesellschaft m.b.H." in der seit 24.10.2024 laufenden 

XXVIII. Gesetzgebungsperiode bis zum Stichtag der Beantwortung dieser Anfrage 

Aufträge, Förderungen oder anderweitige Zuwendungen aus Ihrem Ressort? 

Wenn ja, wofür konkret und in welcher Höhe? (Bitte um detaillierte Auflistung) 

Welche sonstigen Kooperationen bestanden oder bestehen zwischen Ihrem Ressort und 

der „COMÚN Media Betriebsgesellschaft m.b.H."? 

• Erhielt Sebastian Bohrn Mena in der seit 24.10.2024 laufenden XXVIII. 

Gesetzgebungsperiode bis zum Stichtag der Beantwortung dieser Anfrage Aufträge, 

Förderungen oder anderweitige Zuwendungen aus Ihrem Ressort? 

Wenn ja, wofür konkret und in welcher Höhe? (Bitte um detaillierte Auflistung) 

Welche sonstigen Kooperationen bestanden oder bestehen zwischen Ihrem Ressort und 

Sebastian Bohrn Mena? 

• Erhielt Veronika Bohrn Mena in der seit 24.10.2024 laufenden XXVIII. 

Gesetzgebungsperiode bis zum Stichtag der Beantwortung dieser Anfrage Aufträge, 

Förderungen oder anderweitige Zuwendungen aus Ihrem Ressort? 

Wenn ja, wofür konkret und in welcher Höhe? (Bitte um detaillierte Auflistung) 

Welche sonstigen Kooperationen bestanden oder bestehen zwischen Ihrem Ressort und 

Veronika Bohrn Mena? 

 

Mit den angeführten Unternehmen und Personen bestehen seitens des Bundesministeriums 

für europäische und internationale Angelegenheiten (BMEIA) weder Kooperationen noch 

wurden diesen Förderungen oder andere Zuwendungen gewährt. 
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